
 
 

FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK 

 

 

A Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont Zrt. honlapjának használatával Ön, mint Felhasználó a 

jelen Felhasználási Feltételekben foglaltakat magára nézve elfogadja. Felhívjuk figyelmét, 

hogy a Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont Zrt. a felhasználási feltételeket bármikor 

megváltoztathatja, erre tekintettel kérjük, mindig ellenőrizze a Felhasználási Feltételeket. A 

Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont Zrt. a honlapon található tartalmakat tájékoztatás céljából 

teszi közzé, és megtesz mindent, annak érdekében, hogy az internetes weboldalon közölt 

minden információ pontos legyen feltöltése időpontjában.  

 

A Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont Zrt. nem vállal felelősséget a weboldalon előforduló 

semmilyen pontatlanságért, vagy hiányosságért, valamint fenntartja a jogot arra, hogy azokat 

részben vagy egészben bármikor megváltoztassa, átdolgozza. 

 

A honlap felépítése, megjelenítése, grafikai elemei, valamint a honlapon található egyéni-

eredeti tartalmak, úgy, mint képi, hang és/vagy szöveges tartalom szerzői jogi védelem alatt 

állnak és azok bármilyen típusú felhasználása csak a Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont Zrt. 

előzetes írásbeli engedélyével tehető meg.  

 

A honlap tartalmának idézése nem igényel előzetes engedélykérést, azonban az idézett 

tartalmat a vonatkozó hatályos jogszabályokhoz igazodva, valamint a honlap megfelelő 

oldalára mutató forrás megjelölésével szükséges bemutatni. 

 

A Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy az információs 

önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény szerinti, 

valamint más jogszabályokból eredő közzétételi kötelezettségének a honlapon eleget tesz és 

hogy a közzé tett adatok a közzététel időpontjában helytállóak. 

 

A Kisfaludy Turisztikai Hitelközpont Zrt. hozzájárul, hogy honlapjának linkjei más online 

felületeken megjelenjenek, azonban fenntartja magának a jogot arra, hogy a méltatlan, jó 

hírnevet sértő környezetben elhelyezett linkek ellen kifogást emeljen, és azok eltávolítását 

kezdeményezze. 

 

Amennyiben a honlap működésével, vagy jelen Felhasználási Feltételekkel kapcsolatban 

bármilyen további kérdése, észrevétele van, kérjük, hogy a következő elérhetőségen vegye fel 

velünk a kapcsolatot: info@kth.hu 
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